

Памятка для родителей «Весело мы встретим праздник Новый год!»

Дорогие родители, Новый год один из самых замечательных праздников, где обязательными атрибутами являются красавица елочка, фонарики, серпантин и гирлянды. Для того что бы в праздничные новогодние дни в ваших домах горел только огонь любви и веселья, **Напоминаем Вам следующее:**

Елка

Елку нужно установить таким образом, чтобы она не мешала свободно ходить по комнате и не заслоняла двери, ведущие в другие комнаты, стояла бы подальше от батарей отопления. Нельзя украшать елку игрушками, которые легко воспламеняются, обкладывать подставку под елкой обычной ватой, украшать дерево горящими свечками.

Гирлянды

Электрические гирлянды тоже могут стать причиной пожара или поражения человека электрическим током – электротравмы. Если вы почувствовали запах жженой изоляции, заметил искрение или обнаружил, что провода сильно нагреваются или плавятся, пользоваться такой гирляндой нельзя.

Пиротехнические игрушки

Необходимо помнить, что применение пиротехнических игрушек может привести не только к пожару, но и к серьезным травмам. Бывает, что петарды взрываются прямо в руках или в кармане.

Нельзя использовать игрушки с поврежденным корпусом или фитилем

Недопустимо:

- использовать пиротехнические игрушки в жилых помещениях – квартирах или на балконах, под низкими навесами и кронами деревьев
- носить такие изделия в карманах
- направлять ракеты и петарды на людей
- подходить ближе, чем на 15 метров к зажженым фейерверкам
- бросать петарды под ноги
- поджигать фитиль, держа его возле лица
- использовать пиротехнику при сильном ветре

